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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μεγαλομάρτυρος 
Κυριακής (†δ΄αι.). Ιερομάρτυρος Περε-
γρίνου και των συν αυτώ Γερμανού, Ησυ-
χίου, Παππίου, Πομπηίου και Σατορνίνου, 
των εν Δυρραχίω. Μαρτύρων Ευαγγέλου, 
Ευσταθίου του πρεσβυτέρου και Πολυ-
κάρπου του νέου και Λουκιανού.
Αύριο Σάββατο Μεγαλομάρτυρος Προ-
κοπίου (†303), της ευσεβεστάτης μητρός 
αυτού Θεοδοσίας και των δι` αυτού 
πιστευσάντων και μαρτυρησάντων Νι-
κοστράτου, Αντιόχου. Μαρτύρων Αύδα, 
Προκοπίου του εξορκιστού και Σάββα. 
Κυριακή Ιερομαρτύρων Παγκρατίου 
επισκόπου Ταυρομενίου (†α΄αι.) και 
Μεθοδίου επισκόπου Λάμπης (†1793). 
Μαρτύρων Ανδρέου και Πρόβου. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 11°C - 18°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
7, 11, 13, 17, 25, 44 και Supps 8, 28.
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O Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Μακάριος υποδέχθηκε στην Αρχιεπισκοπή Aυστραλίας στο Σύδνεϋ, τον Ομοσπονδιακό Πρωθυπουργό της Αυστρα-
λίας, κ. Anthony Albanese,

Τ
ο 2024, έτος κατά το οποίο η Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας θα εορ-
τάσει πανηγυρικά τη συμπλήρωση 
100 χρόνων από την ίδρυσή της, 

ο Ορθόδοξος λαός της πέμπτης ηπείρου 
θα έχει την τιμή και την ευλογία να υπο-
δεχθεί τον Προκαθήμενο της Ορθοδοξίας, 
τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο. Η επίσκεψη του Οικου-
μενικού Πατριάρχου, ενός εκκλησιαστικού 
ηγέτη παγκοσμίου κύρους και αναγνωρί-
σεως, θα αποτελέσει σπουδαίο και ιστο-
ρικό γεγονός όχι μόνο για την Ορθόδοξη 
Εκκλησία και το χριστεπώνυμο πλήρωμά 
της, αλλά συνολικά για την Πολιτεία και 
την κοινωνία της Αυστραλίας. 
Αυτό συνομολογήθηκε κατά τη συνάντη-
ση που είχαν την Κυριακή, 2 Ιουλίου, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστρα-
λίας κ.κ. Μακάριος και ο Ομοσπονδια-
κός Πρωθυπουργός της Αυστραλίας, κ. 
Anthony Albanese. Ο κ. Albanese επισκέ-
φθηκε την έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
στο Σύδνεϋ, συνοδευόμενος από τον ομο-
γενή Υπουργό Πολυπολιτισμικότητας της 
Νέας Νοτίου Ουαλίας, κ. Steve Kamper, 
και έτυχαν θερμής υποδοχής από τον Σε-
βασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο, 
πλαισιούμενο από τους Θεοφιλεστάτους 
Επισκόπους Κυανέων κ. Ελπίδιο και Χα-
ριουπόλεως κ. Βαρθολομαίο, και από τον 
Πρωτοσύγκελλο, Πανοσιολογιώτατο Αρ-
χιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου κ. 
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Με τιμές Αρχηγού Κράτους η υποδοχή του 
Οικουμενικού Πατριάρχου στην Αυστραλία το 2024

Χριστοφόρο Κρικέλη. 
Κατά τη συνάντηση, η οποία διεξήχθη σε 
κλίμα εγκαρδιότητας, συζητήθηκαν θέμα-
τα τα οποία αφορούν την Ελληνική Ομο-
γένεια της Αυστραλίας και την Ορθόδοξη 
Εκκλησία, ενώ ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε 
στον προγραμματισμό της επικείμενης 
επισκέψεως του Οικουμενικού Πατριάρ-
χου κ.κ. Βαρθολομαίου. Ένεκα του ιστορι-
κού χαρακτήρα της εν λόγω επισκέψεως, 
αποφασίστηκε η απόδοση τιμών Αρχηγού 
Κράτους στον Παναγιώτατο κατά την άφι-
ξή του στην Αυστραλία. Περαιτέρω, συμ-
φωνήθηκε η διατήρηση της στενής συ-
νεργασίας Πολιτείας – Εκκλησίας για όλα 
τα ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος.


